



Broj: 07-40- 16240-12 /23
Cazin 16.11. 2023. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za **15.11./16.11.'23. god**, dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 4
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	0	
Javni red i mir	2	13:30 sati ul. Cazinskih brigada upućivanje prijetnji putem društvenih mreža 15:00 sati mjesto Stijena upućivanje prijetnji putem društvenih mreža
Saobr.nezgoda	2	22:00 sati ul. Cazinskih brigada sudar 3 m/v, materijalna šteta jedno lice sa LTP 00:30 sati magistralni put M 4.2 Ostrožac slijetanje sa kolovoza 1 m/v, materijalna šteta bez povrijeđenih lica

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin		0
Opis	Mirno	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja			
Pregleda:	57	Povreda	0
		Korištenje saniteta	0

Vodosnabdijevanje	Uredno
Elektrosnabdijevanje	Podružnica "Elektrodistribucija" Bihać PJD Cazin, obavještava kupce da je isporuke el.energijom dana 16.11.2023.god. za područje Grada Cazin za slijedeća trafo-područja:Stijena,Bajrići,Nuhići,Mehmedovići,Podgredina,Vilenjača, Zmajevac.
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje. (ČISTOĆA)

Stanje na cestama 16. 11. 2023. u 06 : 30 sati

U većem dijelu BiH saobraća se po pretežno suhom i mjestimično vlažnom kolovozu, uz pojačan promet vozila u blizini gradskih centara. Na pojedinim dionicama u kotlinama i uz riječne tokove moguća je smanjena vidljivost zbog magle. Zbog učestalih odrona skrećemo pažnju na puteve: Jablanica-Mostar-Doljani, Stolac-Neum, Buna-Masline, Banja Luka-Teslić, Dobro Polje-Miljevina-Brod na Drini, Mrkonjić Grad-Crna Rijeka i Turbe-Skender Vakuf-Karanovac. Vozači se savjetuju da, bez obzira na vremenske i saobraćajne uslove, voze maksimalno oprezno i da obavezno drže odstojanje između vozila.

U toku su sanacioni radovi na magistralnom putu **Konjic-Jablanica (u mjestu Lendava)**, zbog čega je svakog dana, od 07:30 do 16 sati, saobraćaj regulisan semaforima, uz naizmjenično propuštanje vozila.

Sporiije zbog radova tokom dana saobraća se i na magistralnim putevima **Semizovac-Olovo-Kladanj (na nekoliko lokacija) i Ključ-Sanski Most (na ulazu u Sanski Most, kod Vodenog parka)**.

Na regionalnom putu **R-466 Kakanj-Kraljeva Sutjeska-Ponijeri**, danas od 6 do 22 sata, zbog radova na asfaltiranju obustavlja se saobraćaj. Alternativni pravac je Zavidovići-Zenica- Kakanj-Ponijeri.

Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja za putnička vozila.

Vodostaj Mutnice	Vodostaj Mutnica –mjerna stanica nije u funkciji		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00	2 °C	Pritisak: 1021 mb	90 %

Dostavljeno:
1. Kantonalna uprava CZ-e
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,

5. Evidencija
6.Arhiva

Obrađivač

Bajramović Bešir